Pacxoaomep CUMAT 23 Ex

150

16

PU

PA

075

024

FL

M20

0001

B1A MCNOAHEHMS

ObLLENPOMBbILLIAEHHOE

MUCMOAHEHNE Op

KomnaktHoe
MCMOAHEHME: Ex
1Exdb IIC T6...T4 Gb X

PaszaeAsHoe
MCMOAHEHME:

CeHcop - 1Exdbia IC
T6..T4 Gb X;
DAEKTPOHHbIM BAOK — TEX
db [ia] IC T6 Gb X

Ex

ANAMETD HOMUHOAbHbIM,
Tmnopasmep DN

2 MM

002

2,5 Mm

003

4 Mm

5mm

005

6 MM

006

8 Mm

008

10 Mm

010

15 Mm

015

20 mm

020

25 mm

025

32 Mmm

032

40 MM

040

50 mm

050

65 mm

065

80 mm

080

100 mm

100

125 mm

125

150 mm

150

200 mm

200

250 mm

250

300 mm

300

350 mm

350

400 mm

400

450 mm

450

500 mm

500




MpoAoAxeHHe NPUAOXKEHUS A

Pacxoaomep CUMAT 23 Ex | 150 | 16 | PU w PA | 075 024 | 1H FL | m20 | 0001
600 mm | 600
700 mm | 700
800 mm | 800
900 mm | 900
1000 mm | 10H
1100 Mm | 1TH
1200 mm | 12H
1400 mm | 14H
1600 mm | 16H
AasaeHne paboyer cpeabl, PN
0.4 MMa (4 atm) | 04
0.6 MMa (6 atm) | 06
1,0 MMa (10 atm) | 10
1,6 MMa (16 atm) | 16
2,5MMa (25 atm) | 25
4,0 MMa (40 atm) | 40
6,3 MMa (63 atm) | 63
10 MMa (100 atm) | 1H
ANSI 150 (20 atm) | Al
ANSI 300 (50 atm) | A3
ANSI 400 (68 atm) | A4
ANSI 600 (100 atm) | Aé
PyTEepoBKa
Teepaas pesmHa | HR
PTFE, dotoponaact ¢-4 | TF
PFA, dotoponaact #-50 | FA
MoanypetaH | PU
HeonpeH (MoamxaoponpeH) | NR
PVDF (cptoponaact-2M) | PM
F46 (PTOpaTMAEHNPONUAEH FEP) | Fé
Apyroe (no 3anpocy) | XX
MaTepnan 3AeKTPOACB
Hep>xasetowas ctaas 03X17H14M3 | C
XacTeAaaom (HukeAesbln cnaas XH65MB (DM1567)) H
TutaH T
TaHtaa | A




MpoaoAXeHne npuAoxXeHus A

Pacxoaomep CUMAT 23 | Ex | 150 | 16 | PU | w PA | 075 024 | 1H FL | m20 | 0001
MaTtepraa IAEKTPOAOB
MNaatHa P
Kapbua sBorbdbpama | W
KOHCTPYKTMBHOE UCMOAHEHME PACXOAOMEPA
(cTeneHb 3aLLmTbI)
KomnakTtHoe; ceHcop IP7, aA. BAOK aatom. IP67 | KA
KomnakTtHoe; ceHcop IP67, 3A. OAOK QAIOM. IPéz KM
MOAOTABAPUTHBIN
KomnakTtHoe; ceHcop IP68, aA.6A0K Hepx. P67 | KH
KomnaktHoe; ceHcop IP68, aA.6A0k IP68 | KX
PasaeabHoe: ceHcop IP67, aA. 6aok ABS IP65 | PS5
PasaeAbHOe: ceHcop P67, aA. GAOK OA!OML|P67, P7
B KOMMAEKTE C KPDOHLLUTEMHOM
PasaeAbHOE: cercop IP67, aA. BAOK CAIOM. P67 P8
MO/\OI’O6GDVITHbIM, B KOMMNAEKTE C KDOHLLUTEMHOM
PasaeabHoe: ceHcop P48, aA. 6AoK GMOM._IP67, PA
B KOMMAEKTE C KPOHLLTEMHOM
PasaeabHoeE: ceHcop IP68, aA. BAOK CAIOM. P67 PM
MOAOTABAPUTHBIM, B KOMMAEKTE C KPOHLLTEMHOM
PasaeabHoe: ceHcop IP68, aA. BAoK Hepx.{IP67, PH
B KOMMAEKTE C KPOHLLITEMHOM
PasaeabHoe: ceHcop IPé68, aA. BA0K IP68, B KOMIMAGKTE C | by
KPOHLLTENHOM
PasaeAbHoe: ceHcop IP68, aA.6A0Kk ABS IP65 | PP
AAMHO KABEA MEXAY CEHCOPOM M IA. BAOK (KPATHO 5 MeTpam)
HeT, KOMMNAKTHbIM BAPUAHT UCMOAHEHKS | 000
5m | 005
10m | 010
15m | 015
20 m | 020
25m | 025
30m | 030
35m | 035
40 m | 040
45 m | 045
50 m | 050
55m | 055
60 m | 060
65m | 065
70 m | 070




npOAOA)KeHMe MPUAOXKEHUA A

Pacxoaomep CUMAT 23 ‘ Ex ‘ 150 ‘ 16 ‘ PU ‘ w ‘ PA ‘ 075 B 024 | 1H FL | m20 | 0001
AAVHO KOBEAS MEXAY CEHCOPOM U DA. BAOK (KPATHO 5 METPAM)
75m | 075
100 m | 100
200 m | 200
Kaacc TouHoCTH
Kaacc A (A1) — norpeluHocTs He Boaee £1,0 % (:‘I)
Kaacc B (B1)- norpeLuHocTs He 6oaee +0,5 % (BB'I)
Kaacc C (C1) - norpeluHocTs He 6oaee 0,25 % (é:])
Kaacce D (D1) — norpeluHocTs He 6oaee 0,2 % (I;)l)
Mutanue
110-250 B (HommHaAbHOe 220 B) nepemerHoro Toka (50 u) | 220
12-48 B (HoMMHOAbHOE 24 B) nocTosHHOro/nepem. Toka | 024
BbIXOAHOM CUTHAA
RS-485 Modbus RTU / MMNYAbCHbIM, YOCTOTHBIM BbIXOA (MACCHBHBIM) | 00
RS-485 Modbus RTU / MMMYAbCHbIM, YOCTOTHBIM BbIXOA (MACCUBHbIN) /TOKOBb\—l;I 10
4...20 MA (MACCKBHbIN)
RS-485 Modbus RTU / MMMYAbCHbIM, YOCTOTHbIM BbIXOA (MQCCHBHbIN) /TOKOBb\vFI 20
4...20 MA (QKTMBHBbIM)
RS-485 Modbus RTU / MMMYAbCHbIM, YOCTOTHbIM BbIXOA (HOCCMBHbIl;I) / TOKOBbIM 1H
4..20 MA (naccusHbIM) C nHTepdoericom HART
RS-485 Modbus RTU / MMMYAbCHbIM, YOCTOTHbIM BbIXOA (ncccmaHuﬂ) / TOKOBbIM 2H
4...20 MA (aKTMBHbBIN) C HTepdbercom HART
MpucoeanHeHue K TPy6onpoBoAy
PaaHuesoe, C1.20, EN 1092-1 Tun 01 mcn. B (TOCT 33259-2015 ncn. B) | FL
PAaHLEBOE, HepxaBetoLLLas cTaAb 304, EN 1092-1 tun 01 ncn. B (TOCT 33259-2015 ncn. B) | F4
PACHLEBOE, HepxxaBetoLLLas cTaAb 316L, EN 1092-1 tun 01 ncn. B (TOCT 33259-2015 ucn. B) Fé6
PAaHLEBOE, YTAEpPOAMCTAs CTAAb, ANSI/ASME B16.5-2017 ucn. RF (Raised Face) | FA
PAaHLEBOE, HepaBeloLLLas cTaAb 304, ANSI/ASME B16.5-2017 ucn. RF (Raised Face) | A4
PAaHLLEBOE, HEPXXaBEIOLLLAS CTAAb 316, ANSI/ASME B16.5-2017 mncn. RF (Raised Face) | Aé
PAaHLEBOE, YraepoancTas cTaab, ANSI/ASME B16.5-2017 ncn. RTJ (Ring Type Joint) RJ
CoaHasiy | SW
C3HABMY, HEpXXaBetoLLLasa CTaAb 316 | WS
Mrneruieckoe, MoAodHas rarka DIN 11851, LleAbHOCBAPHAS KOHCTPYKLMS | ML
lrmenmyeckoe, Clamp DIN 11864-3 | CL
MepexoAHNK AAS LLUAQHTA (EAOHKA) AAS BHYTPEHHEro @: 2" — ans DN2-DN 8 | P1
HapyxHasg pe3sba 3/8»— 16 UNC —ans DN2-DN 8 | P2




npOAOA)KeHMe NPUAOXKEHUA A

Pacxoaomep CUMAT 23 ‘ Ex ‘ 150 ‘ 16 ‘ PU ‘ w ‘ PA ‘ 075 ’ B ‘ 024 ’ TH ‘ FL | mM20 | 0001
MpucoeanHeHne K TPy6onpoBoAY
HapyxHas pesbba %" NPT-ara DN2-DN 8 | P3
HapyxHas pe3sba M12x1,5-arnaDN2-DN 8 | P4
HapyxHas pe3sba M14x1,5-arnaDN2-DN 8 | P5
HapyxHas pe3bba M16x1,5-aAaDN2-DN8 | Pé
HapyxHas pesbba 2" NPT-ana DN2-DN 8 | P7
HapyxHas pe3bba 3/8" NPT-ara DN2-DN8 | P8
HapyxHas pe3bsda 3/8" G-araDN2-DN8 | P9
PAaHLEBOE, HepxasetoLLas cTaAb 304, DN10, EN 1092-1 mn 01 ucn. B (TOCT 33259-2015
F5
ucn. B) - args DN 2-DN 8
PACHLEBOE, HepKaBetoLLLas cTaAb 304, DN15, EN 1092-1 tmn 01 ucn. B (TOCT 33259-2015 F8
ucn. B) — ars DN 2-DN 8
PACHLLEBOE, HEP>XKABeIoLLLas CTAAb 316, DN10, EN 1092-1 tin 01 ucn. B (TOCT 33259-2015
F7
ucn. B) — args DN 2-DN 8
PACHLEBOE, HEPXXABEIOLLLAS CTaAb 316, DN15, EN 1092-1 tin 01 ucn. B (TOCT 33259-2015
F9
ucn. B) — ards DN 2-DN 8
KabeAbHble BBOAbI
2 oTBEPCTHA MOA KABEAbHbIM BBOA M16x1,5 | 016
2 OoTBEPCTUA MNOA KOOEAbHbIM BBOA M20x1,5 | 020
2 MAQCTMKOBbIX KOBEAbHbIX BBOAG M16x1,5, AAq KaBeas d=4..8 mm | M16
2 NACCTMKOBbIX KABEAbHbIX BBOAQ M20x1,5, AAd Kabeas d=10..14 mm | M20
2 NMACCTMKOBBIX KABEAbHbIX BBOAC M20X1,5, AAd KaBeAs d=6..12 mm | M21
M16x1,5 8 KOMMN. C KOBEAbHbIM BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA KaBEAb 3-9 Mm | M7S
M16x1,5 B KOMMN. C KOBEAbHbIM BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KabeAb 3-9 mm | M7B
M20x1,5 B komn. ¢ Exia/Exd kab. BBOAOM: HUKEA. AQTyHb; MOA KabeAb 6-14 mm | MXO0
M20x1,5 B KOMIM. C KABEAbHBIM BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KabeAb 6-14 mm | MOO
M16x1,5 8 komn. ¢ Exia/Exd ka6. BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA KABEAb 3-9 MM B M-pyKaBe M5S
P3-LUX-15, MPMM15, TEPAA-MT-15, TEPAA-MI-16
M16x1,5 B koMN. € Exia/Exd KO6. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KABeAb 3-9 MM B M-pyKaBe M5B
P3-LUX-15, MPMM15, TEPAA-MT-15, TEPAA-MI-16
M20x1,5 B kKomn. C Exia/Exd Kab. BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA KAOEAb 6-14 MM B M-pyKOBE M3S
P3-LX-18/MPMA-18
M20x1,5 B komn. € Exia/Exd Kab. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KABEAb 6-14 MM B M-pyKOBE M3B
P3-LX-18/MPMA-18
M20x1,5 B komn. ¢ Exia/Exd ¢ Kab. BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA KABEAb 6-14 Mm M1s
B M-pykase 15 mm
M20x1,5 B komn. ¢ Exia/Exd ¢ Kab. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KAOEAb 6-14 mm M1B
B M-pykaBe 15 mm
M20x1,5 B Komn. € Exia/Exd ¢ Kab. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA KABEAb 6-14 Mm M2B
B M-pykase 20 mm
M20x1,5 8 komn. ¢ Exia/Exd ¢ Kab. BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA KABEAb 6-14 mm M2s

B M-pykase 20 mm




npOAOA)KeHMe MPUAOXKEHUA A

Pacxoaomep CUMAT 23 ‘ Ex ‘ 150 ‘ 16 ‘ PU ‘ w ‘ PA ‘ 075 ‘ B ‘ 024 ’ TH ‘ FL ‘ M20 | 0001
KabGeAbHble BBOAbI
M16x1,5 8 komn. ¢ Exia/Exd ka6. BBOAOM: HEPXX. CTAAb; MOA Op. KABeAb 6-12 MM; MéS
AMAM. BPOHM 8-16 MM
M16x1,5 B komn. € Exia/Exd ka6. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA Bp. KaBeAb 6-12 Mm; MéB
AMAM. BPOHM 8-16 MM
M20x1,5 8 komn. ¢ Exia/Exd ka6. BBOAOM: HEPXK. CTAAb; MOA Op. KaBeAb 6-14 MMm; Mas
AMAM. BpoHM 10-21 mm
M20x1,5 B komn. ¢ Exia/Exd ka6. BBOAOM: HUKEA. AQTYHb; MOA Op. KaBeAb 6-14 Mm; M4B
AMAM. BpoHM 10-21 mm
AOMOAHUTEABHbBIE OMLLMK
Het | 0000
MMUTAUMOHHOS Nneproamieckas nosepka | 0001
VMIMUTALLMOHHAS NePUOAMYECKas NoBepka; Hepx. Tabamyka ¢ TOI Homepom npubopa | 0011
NMUTAUMOHHAS neproamieckas noBepka; CamoouncTka dAekTpoaos | 0101
VMIMUTALIMOHHAS Neproanyeckas noBepka; CAamOOYNCTKA SAEKTPOAOB; Hepx. Tabanyka ¢ TOI 0111
HomMmepom npubopa
Hepx. Tabanyka c T3 Homepom nprbopa | 0010
Camoo4mcTKa aAekTpoaos | 0100
CamooHMCTKa SAEKTPOAOB; Hepx. Tabamika ¢ T Homepom npmbopa | 0110
PyHKUMa "MycTas Tpy6a” | 1000
PyHKLMA "TlycTas Tpy6a”; UMUTALMOHHASR Nepuoamieckas nosepka | 1001
PyHKUMs "TlycTas Tpy6a"; Hepx. Tabamyka ¢ T3 Homepom npmbopa | 1010
PyHkUMs "TlycTas TpyBa"; Hepx. 1abamyka ¢ T3 Homepom npmbopa; 1011
MMUTALIMOHHOS NEPUOAMYECKAs MOBEPKA
PyHkums "TlycTas Tpy6a”; CamooumncTka aaekTpoaos | 1100
PyHKLMA "TlycTas Tpy6a”; CAMOOYUCTKA SAEKTPOAOB; MIMUTALIMOHHAS Nepuoakieckas nosepka | 1101
PyHKUMs "TlycTas Tpy6a"; CAOMOOYUCTKA SAEKTPOAOB; Hepx. TabAmyka ¢ T Homepom npubopa | 1110
PyHkuma "TlycTas TpyBa”; COMOOYMCTKA SAEKTPOAOB; Hepx. Tabanyka ¢ T3l Homepom nprbopa; 1

MMUTALIMOHHAOS NEPHOAMYECKAs MOBEPKA




npOAOA)KeHMe NMPUAOXKEHUA A

AAS 30KO30 PEKOMEHAYETCS BbIOOP PA3ZAEABHOM KOHCTPYKLIMM KOMMOHEH-
TOB (CEHCOPA U SAEKTPOHHOTO BAOKA) PACXOAOMEPA, ECAM 3ATPYAHEH AO-
CTyn K MECTY MOHTOXXA B TPYOOMPOBOA, O TAKXE MPW YCTAHOBKE CEHCOPA
HQO OTKPbITOM BO3AYXE, MPU BEICOKOM TEMMEPATYPE U3MEPIEMOMN CPEADI AU
BMOPALMM TPYOOMNPOBOAQ.

MNprmep 0BO3HAYEHMSI KOAQ AAS PA3AEABHOTO MCMOAHEHMSA KOHCTPYKLMM:
Pacxoaomep CUMAT 23-Ex-150-16-PU-W-PA-075-B-024-1H-FL-M20-0001,
4TO COOTBETCTBYET MAPAMETPAM:

EX — B3pPbIBO3ALLUMLLLIEHHOE UCMOAHEHME;

150 — HOMMHAABHBIM AMAMETP YCAOBHOTO MPOxoAd DN (Ay) =150 mm;

16 — AaBAEHME paboyen cpeabl A0 1,6 MIMa (16 atm);

PU — cbyTepoBKQ BLIMOAHEHA M3 MOAMYPETAHA;

W — U3MEPUTEABHbBIE DAEKTPOAbI M3 KAPOUAQ BOABCDPAMA;

PA — pa3aeAbHOEe UCMNOAHEHME ceHcopa (IPé8) m 3AeKkTPOHHOro BGAOKa
(IP67);

075 — AAMHO KOBEeA MEeXAY CEHCOPOM M SAEKTPOHHBIM BAOKOM 75 M;

B — BbIMTOAHEHAO KAAMBPOBKA AAS MOFPELLHOCTH He Boaee +0,5 %;

024 — nuTaHKWe HanpskeHmnem 12...48 B NOCTOAHHOro/nepemMeHHoro Toka;
TH — BbIXOAHbIE CUrHOABI: RS-485 Modbus RTU/MMMAYABCHBIM, YOCTOTHBIM Bbl-
XOA (MOCCUBHBbIN)/TOKOBBIM 4...20 MA (MACCUBHLINM) C MHTepdoencom HART;
FL — doAaHUEBOE nMpucoeamHeHme K Tpybonposoay (Ct1.20, EN 1092-1 tvn
01 ucn. B);

M20 — yCTAQHOBAEHO ABQ KABGEAbHbIX BBOAQ M20x1,5 Exd mMeTaAaAnyeckumx,
AAS HEOPOHUPOBAHHOTO KABEAS (6-14) B METAAAOPYKABE;

0001 — OYHKLMA MMUTALLMOHHOM NEPUOAMHECKOM MOBEPKM BKAIOHEHA.
MNprmep 0B03HAYEHMSI KOAQ AAS KOMIMOKTHOTO MCMOAHEHMS KOHCTPYKLLMM:
Pacxoaomep CUMAT 23-On-100-16-PU-W-KA-000-A-220-1H-FL-M20-0000,
4TO COOTBETCTBYET MAPAMETPAM:

On - O6LLLENPOMBbILLAEHHOE MCMOAHEHME;

100 — HOMMHOABHBIM AMAMETP YCAOBHOTO MPOoxoAd DN (Ay) =100 mm;

16 — AaBAEHME paboyen cpeabl A0 1,6 MIMa (16 atm);

PU — cbyTepoBKQ BLIMOAHEHA M3 MOAMYPETAHA;

W — U3MEPUTEABHbBIE DAEKTPOAbI M3 KAPOUAQ BOABCDPAMA;

KA — KOMMNGKTHOE MCMOAHEHME CEHCOPA U SAEKTPOHHOTO 6A0Ka (IP67);
000 — HET BHELLIHETO COEAMHUTEABHOTO KODEAT MEXAY CEHCOPOM U DAEK-
TPOHHbIM BAOKOM;

A — BbIMOAHEHO KOAMBPOBKA AA MOTPELLHOCTM He Boaee 1 %;

220 - nutaHue HanpsxeHnem 110...250 B noCTosHHOro/nepemeHHoro
TOKQ;

TH — BbIXOAHbIE CUrHOABI: RS-485 Modbus RTU/MMMIYAbCHBIM, YOCTOTHbIM Bbl-
XOA (MOCCUBHBIN)/TOKOBbIM 4...20 MA (MACCUBHLIN) C MHTEpdoencom HART;



npOAOA)KeHMe MPUAOXKEHUA A

FL — doAaQHLEBOE MpUCOoeamnHeHME K Tpybonpooay (C1.20, EN 1092-1 tmn

01 ucn. B);

M20 - yCTOHOBAEHO ABQ KABEAbHbIX BBOAG M20x1,5 Exd mMeTaAAMYEeCKMX,
AAS HEOPOHUPOBAHHOTO KABEAS (6-14) B METOAAOPYKABE;

0000 — HET AOMOAHUTEABHBIX OMLLMAM.

BbIGOp MOAXOASALLErO MATEPUAAA AAS CPYTEPOBKM MPOTOYHOM
YACTM CEHCOPA U U3SMEPUTEAbHBIX SAEKTPOAOB

PyTEPOBKA AATHUKA, B 3ABMCUMOCTM OT NAPAMETOOB 143/v\ep51e/v\0171
XKMAKOCTH, MPOOM3BOAUNTCA N3 MATEPUAAOB:

e TexHM4ecKas TBEPAAs PE3UHA — UCTOAB3YETCH AA CPEAHEArPECCHBHbBIX
XMAKOCTEM C paboyen Temnepatypoir A0 +80 °C. MPUMEHIETCA AA MUTbE-
BOM MAM TEMNAOM BOAbI HO MPOM3BOACTBEHHbBIE U XO3AMCTBEHHBIE HY>KAbI 1 T.M.
Ecam paboyas TeMNepaTypa M3mepaIemom XMAKOCTM MOXET NPEBbILLIATL
+100 °C, TO HY>KHO MCMOAb30BATb GOYTEPOBKY M3 GOTOPOMNAQCTA.

e PTFE (doToponAaacT P-4, TedAOH) — MICMOAb3YETCH AAT ArPECCUBHbIX XXMA-
KOCTeM C paboyer TemMnepaTypomr B AuanasoHe ot —40 Ao +150 °C. Hambo-
AEE YHWBEPCAAbHAS OYTEPOBKA U LLIMPOKO MPUMEHSETCH B XMMMYECKOM U
MULLLEBOM MPOMBILLIAEHHOCTH.

e PFA (dToponaacTt #-50) — yCTOMYMB K KMCAOTAM (COASHOM, CEPHOM,
Q30THOM), O TAKXE MOYTU KO BCEM XMMMYECKMM BELLLECTBAM U PACTBOPU-
TeAIM C paboyer TemnepaTypon B amanazoHe oT —40 Ao +180 °C. O6bI4HO
MCMOAb3YETCS B KPUTMHECKMX UAM BbICOKOKOPPO3MOHHBIX MPOLLECCAX XM-
MMUYECKOM M MULLLEBOM MPOMbILLIAEHHOCTH.

e PTOpaTHUAEHNpONUAEH FEP (F46) — yCTOMYMB K KUCAOTAM (COAIHOM, CEpP-
HOM, A30THOM), A TAKXKE MOYTU KO BCEM XMMMHECKMM BELLLECTBAM M PACTBO-
PUTEAIM C PABOYEN TEMNEPATYPOM B AMANAa3oHe oT —40 A0 +120 °C. McnoAb-
3yeTCs B XMMUYECKOM M MULLLEBOM MPOMbILLAEHHOCTM.

o NMoandbeHnacyabdoma (PPS) — BbICOKQOS CTOMKOCTb MPOKTUYECKM KO BCEM
PACTBOPUTEAIM, MHOTUM KMCAOTAM M LLLEAOHOM, OOACACET MCKAIOYUTEAD-
HOWM TEPMOCTOMKOCTHIO M PABOYUM AMaAnazoHom oT =20 Ao +220 °C.

e MoanypeTtaH (PU) — 06ACACET BbICOKOM MEXAHMYECKOM MPOYHOCTHIO M
M3HOCOCTOMKOCTbIO, YCTOMYMB K PACTBOPAM COAEM, LLLEAOYHEN, MACEA U
MHOTMM PACTBOPUTEAIM (MOBPEXKACETCH A30THOM M XAOPCOAEPKALLIMMM
KMCAOTAMM, PACTBOPAETCSH ALLETOHOM). [TPMMEHEHNE OTPAHMYEHO AOMY-
CTUMOWM PaBoYEN TEMNEPATYPOM B AMANa3oHe oT —60 A0 +80 °C.

DAEKTPOAbI AOTYUKT, B 30BUCUMOCTH OT MAPAMETPOB U3MEPIEMOM
KMAKOCTH, BbIOUMPAIOTCS M3 MATEPUAAOB:

e Hepxasetow,as ctaab 03X17H14M3 — MCMOAb3YETCS AAS BCEX MPMBbIYHBIX
KMAKOCTEM HO OCHOBE BOAbl M APYIMX CPEA MPU HU3KMX KOHLLEHTPALLMSAX
KMCAOT M LLLEAOHEM: MOAOHYHBIM MPOAYKTOM, MMHEPOAAM3OBAHHOM, MOP-
CKOW 1 CTOYHOM M BOAE.



npOAOA)KeHMe NPUAOXKEHUA A

e XacTtearor (HukeAeBbi cnaaB XH65MB) — yAOBAETBOPAET MOBbILLIEHHbIAM
TPEBOBAHMIM BOABLLMHCTBA MPOMBbILLAEHHbBIX CUCTEM MO CTOMKOCTU K KMC-
AOTHOM U LLLEAOYHOM CPEAE.

o TAHTAA — MPUMEHAETCSH AAS AFPECCUBHBIX XMMMYECKMX CPEA (KpOME LLLe-
AOYHBIX): A30THOM, CEPHOM M COAFHOM KMCAOTBI.

® TUTAH — KOPPO3NMOHHOCTOEK K BOABLLIMHCTBY CPEA, MPUMEHIETCS AAS He-
KOTOPbIX KUCAOT, LLLEAOHEM U XKMAKMX CEAbCKOXO3MCTBEHHbIX OTXOAOB.

e MAQTHMHA — XMMUYECKM O4EHb YCTOMYMBA U MPUMEHIETCA AAS CUABHOQ-
FPECCUBHBIX XXMAKOCTEM, HAMPUMEP, KOHLLEHTPUPOBAHHbBIX KMCAOT M LLLEe-
AOYEMN.

e Kap6ua BoAbppamMa — O4eHb M3HOCOYCTOMUYMB K ABPA3MBHBIM CPEACM,
BbI3bIBAKOLLMM M3HOC M BBIKPALLIMBAHME MOBEPXHOCTEM. Y CTOMYMB K KMCAO-
TAM MPU HOPMOABHOM TEMNEPATYPE.

MpumeyaHne — AAS NOAYHEHUS PEKOMEHAOALMM OTHOCUTEABHO MoABOpPA
MATEPUAAD AAT QOYTEPOBKM M DAEKTPOAOB, B 3ABUCUMOCTU OT KOHKPETHbIX
YCAOBUMM MX MOUMEHEHUA, MOXHO OBPATUTLCH K M3FOTOBUTEAID PACXOAO-
Mepa.



